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Tisková zpráva:
Skupina Solar Global pomáhá rodinám z Ukrajiny. 
Ze dne na den jsme proměnili rekreační středisko Dopravák v ubytování pro 50 lidí v nouzi. Tady ale naše pomoc nekončí, chtěli bychom pomáhat rodinám i jednotlivcům se začleněním do společnosti.
Přes krajské asistenční centrum pro pomoc Ukrajině ve Zlíně jsme nabídli naše prostory desítkám rodin z Ukrajiny. „V takových situacích by měl nabídnout pomocnou ruku každý dle svých možností.“ Říká Vítězslav Skopal, majitel společnosti Solar Global a vlastník rekreačního areálu. Řada z nich přijela bez jakýchkoliv prostředků, pouze s pasem, bez oblečení. Díky sbírkám ve Zlínském kraji a dobročinnosti lidí se podařilo zajistit oblečení a potraviny. Do pomoci se zapojili zejména hasiči z Buchlovic a jejich rodiny, které ihned zareagovaly na výzvu a připravily jednotlivé pokoje. 
Vzhledem k závažnosti situace na Ukrajině, kdy nelze předvídat, zda bude uprchlíkům umožněn návrat, myslíme i na to, jak nejlépe začlenit celé rodiny do naší společnosti. Buchlovská škola v tomto směru vyšla vstříc a zvažuje založení speciální třídy pro děti, kde se naučí základy českého jazyka a poté by mohly být zařazeny do normálních tříd mezi ostatní studenty.
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